

2025 长春击剑公开赛拉开帷幕

全国1690名青少年运动员同场竞技

2月9日,2025长春击剑公开赛在长春体育中心五环体育馆正式拉开帷幕,作为中国击剑协会本年度首场B级认证赛事,本届比赛吸引了来自全国1690名青少年运动员同场竞技。

据了解,本次比赛设U10、U12、U14、U16、17+、公开组共六个组别,设男子花剑、女子花剑、男子佩剑、女子佩剑、男子重剑、女子重剑共六个比赛项目,每个比赛项目分个人赛和团体赛。比赛开始后,一场场紧张刺激的对决轮番上演。随着比赛的深入,剑道上的竞争愈发激烈。运动员们时而疾步如飞,时而静立如松,每一次交锋都是智慧与勇气的较量。观众们也被这紧张激烈的比赛氛围所感染,加油声、欢呼声此起彼伏。特别是当看到自己支持的运动员取得胜利时,更是激动得欢呼雀跃。

“击剑运动不仅可以强身健体,而且锻炼自己心理抗压能力,所以我非常喜欢这项运动。”吉林省击剑队参赛队员汪楚涵说。

本次比赛裁判长——吉林师范大学体育学院院长、2012年伦敦奥运会女子重剑冠军李娜认为,击剑是一项集速度、力量、技巧与智谋于一体的运动,对锻炼和培养青少年思维能力、自主能力和身体灵活性都有很大帮助。它要求运动员在瞬息万变中捕捉战机,迅速做出判断并一击制胜。

“现在好多孩子抗压能力比较差,但击剑比赛时,从孩子们戴上面罩,站在剑道上那一刻起,他就要集中精力,



比赛现场 长春市体育局供图

开动脑筋,独自面对挑战,承担比赛输赢的结果。这是对孩子最好的锻炼,让他们学会遇到困难,想办法去解决。”她说。

中国击剑协会副主席张跃琦对于本次赛事给予高度评价。他说,本次比赛是由中国击剑协会认证的B级赛事,是中国击剑协会本年度首场认证赛事,得到了长春市政府、市体育局、长春众智体育有限公司的大力支持,吸引了全国1690名青少年击剑运动员报名。

目前,全国击剑运动俱乐部有几百家,注册运动员达到10万人,但地区发展还不平衡。

张跃琦表示,中国击剑协会将今年第一场赛事放在长春,就是为了对东北三省击剑运动的普及和发展起到促进作用,激发更多青少年对击剑的兴趣和热爱。同时,也希望通过这样的赛事,发现和培养出更多优秀的击剑人才,为中国的击剑事业贡献力量。

本次比赛将持续到2月12日,为了推广普及击剑运动,长春市民可以凭本人身份证免费观看比赛。这一举措不仅让击剑这项相对小众的运动走进了更多人的视野,也让更多的青少年有机会近距离感受击剑的魅力。

城市晚报全媒体记者 陆续

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第25031期开奖公告
开奖号码:5 1 3

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	25499注	1040元	26518960元
组选3	0注	346元	0元
组选6	63007注	173元	10900211元

全国销售金额:38253424元。

中国体育彩票排列5第25031期开奖公告

开奖号码:5 1 3 4 1

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	122注	100000元	12200000元

全国销售金额:22127376元。

体彩超级大乐透第25013期开奖公告

本期开奖号码:14 16 18 20 35 + 02 05

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计	
一等奖	基本	5注	10000000元	50000000元
	追加	0注	—	
二等奖	基本	81注	201895元	16353495元
	追加	21注	161516元	
三等奖	151注	10000元	1510000元	
四等奖	491注	3000元	1473000元	
五等奖	11596注	300元	3478800元	
六等奖	15918注	200元	3183600元	
七等奖	27237注	100元	2723700元	
八等奖	543355注	15元	8150325元	
九等奖	6281157注	5元	31405785元	

本期一等奖出自:北京(基本1注)、黑龙江(基本1注)、江苏(基本1注)、浙江(基本1注)、广西(基本1注)。1260404089.53元奖金滚入下期奖池。

方寸彩票间 梦想无垠路

“我和体彩的故事”未完待续



和公证机构对现场准备、数据封存、正式摇奖、计奖验证和信息发布等各个环节,进行监督。据了解,2023年国家体彩中心通过世界彩票协会责任彩票四级认证,这也是世界彩票行业最高级别认证。

坚守公益,闪耀微微之光

梦可宏大,亦可细微。

海南体彩代销者黄宁,是一名肢体残疾人士。2024年3月他申请并获得了海南省残联联合海南省体彩管理中心打造的核酸亭助残改造项目的上岗机会。

“我有了稳定的工作和收入,通过这个项目让我们这样的特殊人群服务社会、回报社会,这是我最开心的事。”黄宁自信地说道。

“你未必光芒万丈,但始终温暖有光。”小小的体育彩票,不仅承载着个体的梦想与希望,更是温暖与善意流动、蔓延的桥梁。

河南体彩专管员肖寒松成功捐献造血干细胞,帮助患儿重燃生命希望;从生命救援到温情守护;内蒙古体彩代销者刘亚萍以实

际行动诠释“体彩有爱、温暖同行”的真谛;新疆体彩销售员薛国奇,面对熊熊烈火,挺身而出,化身救火英雄,他的勇敢与无畏,不仅保护了财产安全,更是守护了社区的和谐与安宁……体彩以微小之力,汇聚成海,筑就公益的浩瀚江河,点亮无数生命的前行之路。

除此之外,“微光行动”系列公益活动在全国如春雨般悄然润泽大地,各地体彩机构从教育助学到青少年体育,从医疗救助到便民服务,体彩以其特有的方式为公益事业贡献力量,如同一束束微光,照亮了社会的各个角落。

2024年中国体育彩票通过4155.30亿元的发行量,为国家筹集公益金977.90亿元。这一数据背后,涌动着“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”道路上的精彩故事。

小小彩票,方寸之间,每个人都在书写着属于自己的故事,续写关于梦想、坚持与爱的篇章。相信越努力越美好,“我和体彩的故事”未完待续。中国体彩网

竞彩焦点受注赛事一览

周二001	亚冠	中央海岸水手 vs 柔佛	02-11 16:00
周二002	亚冠	浦项制铁 vs 川崎前锋	02-11 18:00
周二003	亚冠	神户胜利 vs 上海海港	02-11 18:00
周二004	亚冠	山东泰山 vs 光州FC	02-11 20:00
周二005	欧冠	布雷斯特 vs 巴黎圣曼	02-12 01:45
周二006	英冠	沃特福德 vs 利兹联	02-12 03:45
周二007	欧冠	里斯本 vs 多特蒙德	02-12 04:00
周二008	欧冠	曼城 vs 皇马	02-12 04:00
周二009	欧冠	尤文图斯 vs 埃因霍温	02-12 04:00



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩今日开奖
截至第25013期
奖池余额为
304442916.78元

2024年,梦想接连实现,中国体育健儿在33个项目上获得194个世界冠军,数量创历年之最。这份荣誉,离不开运动员们的顽强拼搏,也离不开无数社会力量支持与奉献。作为坚实后盾之一的中国体育彩票,它不仅是微观意义上数字与梦想的交织,更是宏观时代里连接个人之力与民族之愿的桥梁。

近日,“我和体彩的故事”活动收官。30年体彩奋进历程中,一个个鲜活的故事,再现了“体彩人”汇聚成炬助力社会公益事业发展和体育强国建设的动人图景。

责任助力,点燃梦想之光

在安徽省阜阳市颍上县耿棚镇天驰学校的教室里,12岁的罗紫轩正琢磨着复杂的跳棋对局谱。她在2024年亚洲国际跳棋锦标赛中斩获金牌,是安徽省首位国际跳棋亚洲冠军。

天驰学校是一所民办寄宿制学校,留守儿童居多,曾经这里的文娱生活几乎是一片空白。校长杨光辉于2016年将象棋、五子棋、国际跳棋等棋类项目纳入校本课程。

在体彩公益金的支持下,学校解决了选手参赛、教练聘请、设备升级等难题。目前,天驰学校的国际跳棋师生团队已成为国内、国际跳棋赛场上的“获奖专业户”。

“很感谢体彩公益金,让我有

机会圆冠军梦。”罗紫轩说。

不只是罗紫轩,广东中山市东升棒球队、天津南仓中学篮球队、重庆体彩艺术体操队……体彩公益金精准“滴灌”着每一个梦想的萌芽,让梦想在幼芽之初便可以被看见、被点亮。

小彩票,承载大使命,当微梦渐盈,便终成宏图之志。

中国射击队00后小将为中国拿下第8次奥运会首金;孙佳俊携手队友夺金,终结美国队在男子4x100米混合泳接力赛项目上的奥运十连冠;举重运动员汪周雨通过日复一日地训练,站上世锦赛、奥运会的最高领奖台等,中国健儿们一次次在赛场上奋勇争先让梦想绽放,中国体育强国之梦正在逐步照进现实。

据悉,从2011年到2023年,超99亿元体彩公益金用于支持竞技体育工作。其中,支持重大奥运场馆设施建设超23亿元、支持奥运争光计划纲要保障项目超24亿元、支持高水平体育后备人才培养超11亿元、支持国家队备战和参加国际综合性运动会超15亿元。

抱持公信,守护希望之光

“不管天气好坏,不分工作日还是节假日,我们要把开奖公证任务放在第一位。”江苏体彩开奖公证员费皓说道。十七年如一日,他始终坚守岗位,不畏风雨,为开奖过程的公平与公正保驾护航。

还有很多人像费皓一样日复一日地默默奋斗着,奔忙在体彩工作一线。国家公证员张平风雨无阻,准时到岗,用专业和严谨守护着体彩开奖的公平公正;体彩兑奖工作者蔡超,细心指导每一位兑奖者了解流程和细节,让兑奖便捷又安心;在体彩店之间忙碌奔波的专管员杨俊、章思洁,致力于提升每位购彩者的体验,用热情和专注诠释着责任体彩……

他们是在各自岗位上辛勤耕耘的个体,也是众多体彩工作人员的缩影,他们以一己之力守护着彩票公益金承载的希望与力量。

对体彩来说,公信是生命力与核心,只有被坚定捍卫,才能让公益金发挥最大的社会效益。围绕开奖运营工作,国家体彩中心